

用友 Online UFIDA 用友

### “健康才是竞争力” 中小企业 健康成长计划启动

由美国次贷危机所引发的全球经济寒潮,对我国的中小企业,特别是沿海地区外向型中小企业影响严重。数据显示,中小企业虽然保持增长态势,但企业效益增幅回落明显,生产经营困难突出。

这次对中小企业的冲击除了外部因素外,中小企业内部的粗放型、低水平的管理,也是导致中小企业失去抵抗力的重要原因之一。据用友公司在长三角和珠三角地区开展“企业免费体检”总结状况,大部分企业因管理意识和手段落后,在生产、流通、库存等环节存在较大浪费和 inefficiency,致使隐性成本虚高,利润率低于行业平均值,当市场产生大的动荡时,这些企业就很难保障自己的利润空间。只有将中小企业的管理升级才能更好地支撑企业的技术改造、业务创新与转型和融投资资金的有效利用,成为中小企业提升竞争力的可靠保障。

中小企业健康成长计划是由工业和信息化部中小企业司指导、工信部中小企业对外合作协调中心联合用友软件共同推进的,旨在推动中国中小企业健康成长的一项公益计划。计划以“健康才是竞争力”为主题,免费为中小企业做健康体检,帮助中小企业进行业务创新与转型、技术改造和更有效地运用金融服务,全面提升竞争力和免疫力!

用友企业管理软件  
中小企业转型升级计划  
025-84663121  
84663107

# 3G时代面对『狼来了』的威胁 手机病毒



## ■征文选登

随着3G牌照的正式发放,以及各个运营商对丰富多彩的新款3G手机的大力推广,令人担忧的手机病毒也将伴随而至,已经有专家认为,进入3G时代后,手机病毒将进入大爆发期,手机病毒的年度增长数量有可能超过过去10年的总和。

随着Symbian手机的普及、Windows Mobile手机的逐渐成熟以及Android、Linux等开源系统的逐渐进入,手机安全被提上议事日程。目前Windows Mobile (Windows CE)平台的手机病毒正呈上升趋势,针对目前市场份额最大的智能手机操作系统Symbian的手机病毒软件也开始逐渐强大。今年初,杀毒软件厂商赛门铁克已经发现了9种新的专门攻击Symbian操作系统手机的新特洛伊木马程序。这些病毒程序会造成手机崩溃、试图安装其他恶意软件或者设法把个人数据无线传输到其他设备中。

虽然手机病毒确实存在并且已经产生危害,但人们对它的认识和防范却远远不如像对待电脑病毒那样重视,这是因为由于不同手机厂商的开发工具不同,手机的上层操作软件也就不一样,功能的单一和不互联性,使绝大多数手机目

前的操作系统根本不开放,也尚不支持外来软件的运行,因此,某些手机上感染的病毒不具有传染性。但是随着3G的逐渐普及,手机安全问题的严峻形势将迫在眉睫。

据卡巴斯手机安全软件负责人介绍,随着3G手机应用的爆炸式增长,手机上网、移动IM、移动电邮、移动搜索、手机电视、手机游戏等功能都将使手机所面临的安全威胁很快超越个人电脑,成为个人信息安全的第一大隐患。手机病毒第一阶段仅仅是短信病毒阶段,针对普通非智能手机芯片固化程序的缺陷,通过网络向这些有缺陷的手机发送特殊字符的短信,从而产生各种如关机、重启、删除资料等病毒反应。而到了3G手机时代,手机病毒渐渐实现透过蓝牙、彩信、网站浏览、铃声下载等进行传播,导致终端用户话费损失、隐私泄露、窃听、手机损坏等更为严重的后果。目前欧洲的3G用户就已经遭遇到私人信息被盗取、隐私内容受窥视、手机自动向外发送信息等诸多麻烦,对于即将处于爆发增长期的中国3G而言,如果没有足够的重视和强有力的预防措施,手机病毒的蔓延和危害将绝不是危言耸听。(同坐斋主)

### “我看3G”征文继续火热进行中……

#### ■参与方式:

请将您的征文内容发送至电子邮件:xdkbit@126.com; 电话:025-84783537; 另你还可登录都市圈网论坛,活动E圈,点击“我看3G,精美礼品等你拿”跟帖。

#### ■奖项安排(凡征文刊登必有奖):

优秀奖1名,奖励价值3000元上网本一台  
佳作奖2名,各奖励价值2000元手机一部  
鼓励奖若干名:各奖励200元数码礼品一个



## 东芝借道宏图三胞 全球首发“里程碑式”超轻薄笔记本

记者从相关渠道获悉,近日“老牌电脑厂商——东芝电脑”与“中国IT专业连锁——宏图三胞”联袂宣布,东芝为今年市场特别精心研制的最新款超轻超薄笔记本电脑“NB201”将在宏图三胞全国200家店面进行全球独家首发。

昨日,记者有幸抢先目睹了这款广为业界关注的东芝NB201真机。东芝NB201,采用10英寸CSV高亮屏显技术,机身轻薄极致,整机仅重1.15Kg。特有的太妃金缎纱上盖设计,质感非凡,使得整机在精致与严谨中尽显日系气质,悬浮式全键盘设计简约中带给每一位使用者无与伦比的时尚感觉。虽然机身设计小巧,但NB201在其性能组合、功能搭载方面绝不逊色于传统笔记本电脑。

宏图三胞总裁陈斌介绍,东芝NB201的出现,是笔记本产业发展的一个里程碑。作为新一代的笔记本产品,NB201,不仅融合了当今火爆市场的“上网本”的超轻、超便捷之特性,同时在整机性能、办公娱乐等技术层面

也表现出笔记本所拥有的出色性。正是因为具备了这些综合素质,使得这款NB201的适合人群更加广泛,既是最理想的移动办公设备,同时也是最值得拥有的娱乐时尚产品。

## ■相关新闻

### “变形金刚”U盘 在宏图三胞上市

伴随着09暑期观影大片《变形金刚II》的上映,宏图三胞推出了该活动的纪念品“变形金刚”的U盘。据介绍,这些“变形金刚”的U盘容量有1G、2G、4G等,除了具有存储的功能外,在外形上还是一款重金属造型的“博派、狂派”电影中角色的图腾,富含电影本色的质感,极具影迷收藏价值。业内人士分析表示,随着U盘个性化的不断发展,越来越多的差异化、奇特的U盘将会在市场上出现,而“变形金刚”U盘在市场上的出现就是一很好的证明。

快报记者 徐勇

## 瑞星每周安全播报:

本周病毒:“键盘记录器木马变种 ESK (Trojan.Spy.Win32.KeyLogger.esk)”

警惕程度:★★★

该病毒是一个记录键盘消息的木马,病毒运行后把自身复制到system32目录下,然后

再释放logx.dll和Mail.dll。病毒会修改注册表键值,达到开机自动启动的目的。

彻底清除木马病毒  
用瑞星卡卡上网安全助手6.0  
永久免费  
下载地址: http://tool.ikaka.com



江苏互动  
Interactive TV

# 高清 + 互动 = 高尚生活

## 6月15日, 高清互动机顶盒震撼上市!

随机附赠央视高清频道  
100小时高清互动测试节目免费点播  
更多高清频道敬请期待……

广电网络各大营业厅均可办理。

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司  
JIAN SU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP. LTD. NANJING BRANCH

客服热线: 96296 www.njcatv.net